

2024年8月28日

各位

会社名 Sansan 株式会社
代表者名 代表取締役社長／CEO 寺田 親弘
(コード番号：4443 東証プライム市場)
問合せ先 取締役／執行役員／CFO 橋本 宗之
(電話番号：03-6758-0033)

**(訂正・数値データ訂正)「2024年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正及び
過年度の決算短信の一部訂正に関するお知らせ**

2024年7月11日に公表した「2024年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

また、過年度の決算短信についても、一部訂正がありましたので、下記の通り、お知らせします。なお、過年度の有価証券報告書の訂正報告書についても、併せて関東財務局に提出しています。

記

1. 訂正の経緯及び理由

2019年5月期から2023年5月期の連結及び個別の1株当たり純資産の算定において、貸借対照表上の純資産の部から、新株予約権及び非支配株主持分を控除すべきところ、その控除が漏れており、実績数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 「2024年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

<添付資料 サマリー情報>

1. 2024年5月期の連結業績(2023年6月1日～2024年5月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年5月期	37,592	14,772	37.3	111.30
2023年5月期	31,200	13,190	40.6	<u>105.18</u>

(参考) 自己資本 2024年5月期 14,005百万円 2023年5月期 12,660百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年5月期	37,592	14,772	37.3	111.30
2023年5月期	31,200	13,190	40.6	<u>100.95</u>

(参考) 自己資本 2024年5月期 14,005百万円 2023年5月期 12,660百万円

(参考) 個別業績の概要

2024年5月期の個別業績(2023年6月1日~2024年5月31日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年5月期	37,386	15,046	38.5	144.50
2023年5月期	31,124	13,352	41.4	<u>106.47</u>

(参考) 自己資本 2024年5月期 14,408百万円 2023年5月期12,895百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年5月期	37,386	15,046	38.5	144.50
2023年5月期	31,124	13,352	41.4	<u>102.82</u>

(参考) 自己資本 2024年5月期 14,408百万円 2023年5月期12,895百万円

<添付資料 21 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)	当連結会計年度 (自 2023年6月1日 至 2024年5月31日)
1株当たり純資産額	<u>105.18</u> 円	111.30円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△1.13円	7.59円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-円	7.47円

(注)(省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)	当連結会計年度 (自 2023年6月1日 至 2024年5月31日)
1株当たり純資産額	<u>100.95</u> 円	111.30円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△1.13円	7.59円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-円	7.47円

(注)(省略)

3. 過年度決算短信の訂正内容

(訂正対象書類)

決算短信

2019年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

2020年5月期 決算短信〔日本基準〕（連結）
 2021年5月期 決算短信〔日本基準〕（連結）
 2022年5月期 決算短信〔日本基準〕（連結）
 2023年5月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

有価証券報告書

有価証券報告書 第12期（2018年6月1日～2019年5月31日）
 有価証券報告書 第13期（2019年6月1日～2020年5月31日）
 有価証券報告書 第14期（2020年6月1日～2021年5月31日）
 有価証券報告書 第15期（2021年6月1日～2022年5月31日）
 有価証券報告書 第16期（2023年6月1日～2023年5月31日）

（訂正内容）

各訂正対象書類における訂正内容は、以下の通りです。また、当社は、2021年12月1日付で普通株式1株を4株とする株式分割を行っています。そのため、2021年5月期の実績については、過去の決算短信での開示状況に応じて、本株式分割の影響を遡及しない場合と、遡及した場合の2通りの方法に分けて、訂正数値を表示しています。

なお、本訂正による連結・個別財務諸表への影響はありません。

【株式分割の影響を遡及しない場合】

（単位：円）

項目	会計年度	訂正前 (A)	訂正後 (B)	差異 (B-A)	増減率 (%)
1株当たり純資産（連結）	2019年5月期	114.60	114.24	△0.36	△0.3
	2020年5月期	338.89	338.55	△0.34	△0.1
	2021年5月期	403.57	401.37	△2.20	△0.5
1株当たり純資産（個別）	2019年5月期	114.71	114.34	△0.37	△0.3
	2020年5月期	340.82	340.48	△0.34	△0.1
	2021年5月期	414.74	412.63	△2.11	△0.5

【株式分割の影響を遡及した場合】

（単位：円）

項目	会計年度	訂正前 (A)	訂正後 (B)	差異 (B-A)	増減率 (%)
1株当たり純資産（連結）	2021年5月期	100.89	100.34	△0.55	△0.5
	2022年5月期	96.78	95.59	△1.19	△1.2
	2023年5月期	105.18	100.95	△4.23	△4.0
1株当たり純資産（個別）	2021年5月期	103.68	103.16	△0.52	△0.5
	2022年5月期	105.06	103.92	△1.14	△1.1
	2023年5月期	106.47	102.82	△3.65	△3.4

以上